

为23-45岁单身免费开放 同龄相亲群参与人数突破5000

想找同龄对象，又苦于身边没有合适的人选？现在好了！微信同龄相亲群免费为23-45岁单身在线匹配适龄异性，5000名南京单身在线发布征婚宣言，这样相亲才过瘾！

这次端午小长假和父亲节撞到了一起。单身们回家不得不直面父亲想“抱孙子”的愿望，嘴上应付着“下次一定带个对象回家”，内心却一点主意也没有！别着急，微信按年龄划分70、80、90后相亲群，免费为南京23-45岁单身开放啦！24小时全天在线，单身们只需扫码对号入座，即可在线结识数千同龄异性。

80后被嫌“老腊肉” 同龄群内成人气王

程先生今年34岁，在一家国企任职工工程师，提起对另一半的要求时说道：“其实我要求也不高，就想找个和我年龄相当的、相处舒服的女生，但身边都没有合适的。”为了扩大自己的交际圈，程先生还主动托人为自己介绍对象，积极参加一些相亲联谊，结果却都不了了之。“有时候遇到些年纪轻的女生，还说和我这个大叔约会会有约束感，其实我也想找同龄的女生相亲，但生活中能接触的太少了。”程先生苦笑说道。

传统相亲接触的异性有限，线上互动交友的形式却为程先生打开了新的脱单大门。“在80后交友群认识了不少同龄女生，通过微信了解差不多后再决定是否见面，筛选掉



不可能的人，找对象更加方便了。”程先生透露，自己加入80后相亲群一周的时间就认识上来个女生，这周末还打算参加群里组织的线下聚会，现在对脱单自信多了。

线上相亲交友的方式打破了南京适龄单身男女的陌生壁垒，不用局限于传统相亲的有限人脉，单身

性，90后随性直率，不同年龄段的单身，人生阅历不同，思维方式和性格特点也大不一样。在微信同龄相亲群中，单身们纷纷表示和同龄人互动交流更容易有共鸣，彼此之间并不存在“鸡同鸭讲”，互不理解的尴尬情况，感叹在微信群中找到了脱单的“归属感”。

在同龄交友群中，单身们可以随时分享身边趣事，为自己征婚，也可以主动添加有好感的异性微信，喜欢就大胆“告白”，不喜欢的直接拒绝也不会尴尬，避免浪费时间在没有意向的人身上，相亲更有效率。

为了保证单身们线上线下安全交友，申请加入微信同龄相亲群的单身需要如实填写个人信息，审核通过后即可免费入群相亲。眼看端午节就要到了，一大波催婚大军近在眼前，单身的你想要早日找到那个合适的同龄对象，告别单身吗？那就快来扫码报名吧！再不进群，好对象都被人挑光了！



扫码进同龄群
找个合拍对象

的自己也能扩大交友圈子，主动寻找缘分。

70、80、90后单身齐聚 24小时不间断互动

70后稳重内敛，80后成熟理

6个兴趣交友群新升级 全天候在线 互动畅聊不断



@群主 这周末是什么活动？



旅游群后天（周六）组织群友们登山户外拓展的活动，大家快来报名哦！



又能跟大家见面了，好期待~

按兴趣找对象，不怕聊天没话题，交流起来更有默契！涵盖电影、美食、旅行、健身、阅读、音乐6大兴趣，3400名南京单身，兴趣交友群正式上线啦！对号入座，就能通过微信找到同频率的合拍伴侣！

不同的兴趣爱好体现着一个人不同的性格和生活态度。热爱健身的人生活规律有节奏，喜欢阅读的人做事有条不紊、感情细腻，热衷旅游的人视野开阔、为人豁达……两个人合不合适，从兴趣爱好入手更能进行深度的交流。兴趣交友群一经上线就受到了数千名单身的热情追捧，每周都有不少单身在喜欢的兴趣交友群中邂逅了自己的另一半。

现在扫码报名，就能直接申请加入，还是单身的你，动作要快哦！

扫码加入兴趣群
对号入座找对象



看看你身边 有多少异性暗恋你？

有人说在这世上有6000个人是适合和你过一生的，但是真正能够牵手的最终只有一个。这样看来，爱情也是不公平的，相遇太晚就连相爱的机会都没有了。那么，现在还有几个异性心里有你？扫描一探究竟！



扫描二维码
查看测试结果

我主良缘婚恋服务（教你恋爱 / 帮你变美 / 精准匹配）

我主良缘南京公司：秦淮区太平南路305号江苏联店3层(地铁3号线常府街站D出口) 咨询热线：87799520 官网：www.7799520.com

直营连锁城市

北京 上海 广州 深圳 西安 南京 常州 嘉兴

杭州 青岛 长沙 武汉 成都 济南 苏州 重庆